



## **В Астраханской области местный житель и его сын подозреваются в похищении человека**

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего местного жителя и его 24-летнего сына, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подозреваемые, заподозрив работника соседнего крестьянско-фермерского хозяйства в краже крупного рогатого скота, прибыли на автомобиле на территорию КФХ, расположенного в 25 км от села Басы Лиманского района Астраханской области, после чего избили потерпевшего, погрузили его в автомобиль, а затем увезли в гараж своего домовладения.

В гараже подозреваемые продолжали применять насилие к потерпевшему, который не имел отношения к похищению коров, с целью получения сведений о местонахождении скота.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1443329>